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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU 

STEČAJNE MASE  

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa St-187/12 

Stečajni dužnik 

DUBROVNIK AIRLINE  d.o.o. – u stečaju iz Zagreba, Žigrovićeva 5, MBS: 090010992, OIB: 

48817868987 zastupan po stečajnoj upraviteljici Anamarii Ivanković iz Zagreba, Britanski 

trg 10, OIB: 26902318451 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  

 
U odnosu na posljednja izvješća iznose se promjene u odnosu na arhiviranje 

dokumentacije. 

 

Nadalje, ističe se da je dokumentacija koja je pohranjena u arhivi u vlasništvu stečajne 

upraviteljice, a koja je bila zatečena na novoj adresi Žigrovićeva 5 u Zagrebu u vrijeme 

otvaranja stečajnog postupka djelom oštećena uslijed potresa te kako je potom preseljena u 

podrumski dio arhive, naknadno poplave.  

 

Navedena dokumentacija je izuzeta te je u tijeku skladištenje iste.  

 

Na uredovanju u skladišnim prostorijama u Dubrovniku, Zračna luka Čilipi, raniji radnik 

Vlaho Fiorović ujedno je ovlašten osloboditi skladište svih stvari kao i sortirati arhivsku 

građu nalazeću u navedenim skladišnim prostorijama, sve s ciljem predaje prostora 

vlasniku Zračnoj luci Čilii kao i arhiviranja dokumentacije koju je nužno sukladno 

zakonskim odredbama čuvati. Istome još nisu u cijelosti isplaćena naknade za obavljen rad 

po ugovoru o djelu. 

 

Do danas nije u cijelosti arhivirana građa radi velikog obima dokumentacije kao i 

nedostatka ovlaštenih kuća u Dubrovniku kojima je djelatnost arhiviranje poslovne 

dokumentacije.  

Nadalje, ističe se da je dokumentacija koja je pohranjena u arhivi stečajne upraviteljice, a 

koja je bila zatečena na novoj adresi Žigrovićeva 5 u Zagrebu u vrijeme otvaranja stečajnog 

postupka djelom oštećena uslijed potresa te kako je potom preseljena u podrumski dio 

arhive, naknadno poplave, a koja je izuzeta te je u tijeku skladištenje iste. 

 

 



Sudski postupci 

 

Nema promjene u odnosu na posljednje izvješće 

 

II STEČAJNA MASA 

 

Pokretnine  

 

Gotovo sve pokretnine koje imaju ikakovu tržišnu vrijednost u vlasništvu stečajnog 

dužnika su unovčene, a radi se od uredskom inventaru, računalnoj opremi, rezervnim 

dijelovima za zrakoplove kao i alatu za popravak i održavanje zrakoplova, popratna 

motorna vozila za održavanje zrakoplova (traktor) itd. Prodaja se vršila na način da se 

putem Sudačke mreže oglasila javna prodaja svim zainteresiranim osobama, kao i 

dijeljenjem letaka sa obavijesti o prodaji po cijeloj Dubrovačko neretvanskoj županiji. I 

danas je u tijeku prodaja preostalog djela pokretnina – uredskog namještaja (par stolova i 

stolica koji su bili preneseni u Zagreb po mijenjaju adrese sjedišta stečajnog dužnika) ali 

zbog oštećenosti i zastarjelosti te uslijed posljedice potresa i poplave gdje su iste 

skladištene to iste nemaju tržišne vrijednosti. 

Unovčena su sva motorna vozila u vlasništvu stečajnog dužnika prikupljanjem pisanih 

ponuda putem stranica Visokog trgovačkog suda u Zagrebu, Sudačke mreže i Hrvatske 

gospodarske komore. 

 
III RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

U narednom razdoblju i dalje će se poduzimati radnje glede sređivanja cjelokupne 

dokumentacije te arhiviranja što je otežano obzirom na naovodnosatalu situacju u kojem 

smjeru će se dostaviti sudu daljnji prijedlozi. 

 

 

 

Za DUBROVNIK AIRLINE  d.o.o. - u stečaju 

stečajna upraviteljica Anamaria Ivanković 

 

 

 

 

U Zagrebu, 11.12.2020. god. 
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